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MaTtematuky Henb3s
M3yJdatb, HabnroAaga, Kak
3TO AenaeT cocen

A. HuBeH




Ha kaxAabI BONPOC 3TOMO TeCTa MOXH
AATb OAUH U3 OTBETOB:

«[1a» vnm «Her».

BHUMaHWe: 3a HesepHbIe OTBeThI 6yayT
CHUMATbCS 6annbI: NO3TOMY He creayet
NbITATbCA YraabIBaTb OTBeThHI. Ecnn
OTBETUTb HAa BOMNPOC He yaaeTcs, Nnyulle
OCTaBUTbL BONpoc 6e3 oteerta (Npy 3TOM
6annbl He HAYUCNAFOTCA, HO U He

CHUMAFOTCA).

ToHwanosckaa cow TynbIiruHa T.C.



MHOTro3HauHbIE Ymcna

BepHo nu yTeepxaeHue?

H 1) Yucno pecatb ThICAY CEMbCOT NATb
CT ° 3anucbrsaetcsa Tak: 10 075.

2) Ecnut umcno 154 ymeHblumTs B 7 pas, 1O =
[-la nonyuuTtca 22.

3) Ecnu cnoxutb ABeCTU COTeH U TpUHAALUATb,
Her ‘1o nonyuyutca 2013.

4) Cymmy umcna 23 n YacTHOro OT AereHus J

.ElC( umncna 144 Ha 12 moxHo 3anucaTb Tak:
23 +144: 12,
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[euncteus ¢
HATYpPAnbHBIMU YNCIAMU

BepHo nu yTeepxaeHue?

H 5) B paeeHcTBe 86 : 43 = 2 uncno 86 apngercs
CT  genutenem.

6) Cymma BbIUMTAEMOrO U pa3sHOCTU paBHa
ﬂa YMEHbLLIGEMOMY.

7) B npumepe Ha sbruncneHue (36 : 3-9) x 2 + 29
a nocrnegHUM  AeUCTBUEeM BLIMNOJSHACTCA CNoXeHue.

HGT 8) Ecnuv oamH comHOXuUTenb ysenuuuTb B 6 pas, a Apyrov

YMeHblWUTbL B 3 pasa, TO npousseaeHue ysenmumtcs 8 3
pasa.
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llopsamok nencreum
BepHo nu peleHbI npymepbr?
Her 9) 91-27=74
Het 10) 328 + 283 = 601
Na 11) (84-2x18):3=16 <
12) 276:23-(56:8-3)x2=4
ng 1 ( )
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3aaayu

BuTa BbINONHAET AOMaAlLHee 3aaaHUue No
maTematuke. Ha KaxabIv npumep OH TpatuT
No 3 MUHYTBLL, a 3a4a4y OH peluaeT B TpU pasa
nonblue.

BepHo nu yTeepxaeHue?

13) PeweHue 3apa4um 3aHUMaeT y Butm Ha 3
Her MUHYTbI 60nblle BpemMeHU, Yem pelleHue
npumepa.

14) Ha peweHue natu npumepos U ABYX 3a4au
ﬂ Buta notpatnt 33 MUHYTLL.
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OTpesku U Ux AnNUHbLI

Toukn Cwu D penart otpe3ok AB Ha 3 paBHbIe
4yacTu, a Touka E aenut nononam otpesok DB.
PaccTtogaHue mexay Toukamm A n B pasHo 24.

4 ¢ DEB

BepHo nu yTeepxaeHue?

ﬂa5) PaccTtoaHue mexay Toukamm A u C pasHo 8.
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MepbI macchl, ANUHSL,
NAOWaAAU U BpeMeHU

BepHo nu yTeepxaeHue?
Het7) 175 u— 3to 1050 kr.
He18) 10020 cm 6onblwe 1 km.

ﬂ19) Oea kBagpaTHEIX MeTpa — 3170 200
a KBAAPATHLIX AeLIMMeTpOB.

He%O) C 9 yacos 15 muHyT Ao 10 yacos 40
_ MUHYT npoxoauT bonbwe 100 MUHYT.
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YacTb OT Ymcna

B Base nexano 48 cnue. TpeTbo YacTb
BCeX CNUB AeTu cvenu B obepn, a 3a
YXUHOM OHU Cbenu Ha 3 CNUBSLI
bosnble, Yem 3a obegom. BepHo nu
yTBEepxaeHue?

Het 21) 3a obenom aetu cvenu 18 cnues.

Jla 22) Tlocne yxuHa 8 Base ocTanocs 13
cnus.
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TTepyumeTp u nnowaap

OAHa U3 CTOPOH MpAMOYTrOSIbHUKA
pasHa 8 cm, a BTopast Ha 3 CM Kopoue.
BepHo nu yTBepxaeHue?

Hetr 23) Tiepumertp atoro npsamoyrosibHuKa
paseH 22 CM.

24) CambIn 60nblIOW KBAAPAT, KOTOPLIU
Jla  moxHo oTpesaTb OT 3TOrO NPAMOYrOnbHA
umeeT nnouwaab 25 KB. CM.
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Honu v ppobu

BepHo nu yTBepxaeHue?

HeT 25) TTaras uacts ot cta pasHa 25.

[1@6) TTonosuHa oT NONoBMHLL A6710Ka —
3TO YeTBepTb 96,110Ka.
[la 27) Ha pucyHke BbIAerIeHO TPU BOCbMBIX
4yacTu Kpyra.

[1a 28)Tpu yeTeepT OT KMNOrpamma —
310 730 T.

=
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['eomeTpuyeckue
PUrypbI

BepHo nu yTBepxaeHue?

31) TTnowaab NHO6OU PUTYPKU, |

J1a  cocTasnenHoM us aByX Takux | |

TpeyronbHUKOB, pasHa 6. =

Na 32) N3 Takux TpeyronbHUKOB MOXHO
CNOXUTb NPAMOYONbHUK
c nepumeTpom 16.
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N3-3a maneHbkomn oWwmnbku
Buxy Bawm 9 ynbIbku,
Huuero! TTonyuutcsl
Benb He aenaet owwnb

ToHwanosckas cow TynbIiruHa T.C.



